MA TRAN PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I
MON: PAI SO 10 NANG CAO

Mach kién Mirc do nhan thirc Cong
thire 1 2 3 4
Ménh dé- 2 4
phéan chirng
2 3 5
Tap hop va 2 2
cac phép toan
3 3
Tong hop 2 2
2
2 2 2 8
Tong 2 3 3 10

Ciu 1 (2 diém):
Ciu 2 (3 diém):

Céu 3 (3 diém):

Ciu 4 (1 diém):

MO TA TIEU CHi NOI DUNG KIEM TRA

a) Chtrng minh bang phan ching.
b) Phat biéu dinh 1y bang thuét ngir diéu kién du, diéu kién can.
a) Tim: giao, hop, hi¢u, phén bu.

b) Phép toan giao, hop, hiéu, phan bu c6 van dung.
Viét tap hop dué6i dang liét ké.

Céu 5 (1 diém): Tong hop.

Ménh dé chtra bién (ky hiéu 3, ): Xét dung - sai va 1ap ménh dé phu dinh.




TRUONG THPT TX QUANG TRI DPE KIEM TRA MQT TIET CHUONG I
To: Toan Mon: DAI SO 10 NANG CAO - Thoi gian: 45 phut

PE SO 1
Céu 1 (2 diém): Cho ménh dé: “VneN, n*>2” (1). Hiy xét tinh diing-sai (c6 giai thich) va 1ap ménh dé
phu dinh ctia ménh dé (1).
Céu 2(3 diém): Cho dinh 1y sau: “ V&i moi s6 tu nhién 7, néu 3n+5 13 s6 chén thi n 1a s 1. (1)

a) Chung minh dinh ly (1) bang phan chung.
b) St dung thuit ngir “diéu kién du”; “diéu kién can” phat biéu dinh 1y (1).

Cau 3 (3 diém): Cho céc tap hop A=(-5;3]; B={xeR|-3<x<5}

a) Tim AnB, AUB, B\A4, C,(A4\B)
b) Cho tap hop: C=[m-1;6). Tim m d&¢ BNC=J.

Céu 4 (I diém): Cho tap D = {x eZ|(x+2)(5x* —6x+1)= o} ; voi m 14 s6 thuc xét tap
E= {x eR|X*-2m+1Dx+2m= O} .Tim m d&¢ DUE c6 ding 3 phan tir va téng binh phuong cua chung
bang 9.

Cau 5(1 diém): Cho a, b,c 1a cac s6 thuc duong co tong bang 3. Ching minh rang c6 it nhit mot trong

+ ab bc ca

baso —, — 16n hon hoic bang 1.
C a
----------- HET -
TRUONG THPT TX QUANG TRI PE KIEM TRA MOT TIET CHUONG I
Té: Toan Mén: PAI SO 10 NANG CAO - Thoi gian: 45 phiit
PE SO 2

Cau 1 (2 diém): Cho ménh d&: “IneN, n* <37 (1). Hay xét tinh dung-sai (c6 giai thich) va lap ménh dé
phu dinh ctia ménh dé (1).
Céu 2(3 diém): Cho dinh 1y sau: “ V&i moi s6 tu nhién n, néusn+6 1a sd 1é thi nlasé18.” (1)

a) Chang minh dinh ly (1) bang phan ching. ‘ 7
b) Sur dung thuét ngir “di€u kién du”; “diéu kién can” phat bicu dinh 1y (1).

Cau 3 (3 diém): Cho céc tap hop A=[-4;2); B={xeR|-2<x<3}

a) Tim AnB, AUB, B\4, C,(A4\B)
b) Cho tap hop: C=(-6; m+1]. Tim m dé ANC=J.

Céu 4 (I diém): Cho tap D = {x eZ|(x—2)(4x* +5x+1)= o} : voi m 1a s6 thuc xét tap

E= {x eR|x*+(Bm+1)x+3m= O} .Tim m d&& DUE c6 dung 3 phan tir va tong binh phwong ctia ching
bang 6.

Cau 5(1 diém): Cho a, b,c 1a cc s6 thuc duong co tong bang 3. Ching minh rang c6 it nhit mot trong

ba sb @, be % 16n hon hoic béng 1.

C a



HUONG DAN CHAM DE 1

Cau NOQI DUNG Diém
Caul - Xét duogc tinh ding - sai (co6 giai thich) 1
- Lap dugc ménh dé phu dinh 1
Cau2 | a) -Giasu tdn tai sb ty nhién n sao cho 3n+5 1a s chan nhung n 1a sb chan, hay 0,5
n=2kvoi keN
- Khi d6 3n+5 = 6k+5 = 2(3k+2)+1 1a s6 1é (mau thudn) 1.0
b) Phat bicu dung : “diéu kién du”; “diéu kién can” méi y 0,75 diém 15
9
Caul | a) 4=(-53]; B={xeR|-3<x<5}=[-3;5] 2,0
Tim ding mbi y 0,5 diém
ANB=[-3;3], AUB=(-5; 5],
B\A:(3; 5],CR(A\B)=(—OO;—5]U[—3;+OO) 1
b) BNC#D < m-1<5<m=<6.(1 diém)
Chud | p-{xez|(x+2)(s¥ -6x+1)=0}={-21};
Taco: x> —(2m+1)x+2m=0< x=1 hodc x=2m.Khi d6, DUE c6 dung 3 phan
1 0,5
. 2m#1 m#—
tir <:>{ =N 2 (%)
2m# -2
m#—1
c 4 2 ) m=1 - e , ar e 095
Khi do, ycbt < (2m) +5=9<m’=1< v Dadi chicu (*) ta co dap so:
m=—
m=1.
Cau 5 | Gia st ca 3 s6 déu nho hon 1 nghia la
a_b <1 ) 0,5
T fapee [(a) <ane
be <leibc<as (bc)2 <abc = (ab)2 +(bc)2 +(b0)2 <3abc
a
ca<b 2
bc) <ab
ﬂ<1 ( C) aoc
b
& (ab)2 +(bc)2 +(bc)2 + Zabc(a +b +c) <9abc & (ab +bc +ca)2 <9abc (*) 0,5

Mt khac ta uén c6 (ab+bc + ca)2 >3abc(a+b+c)=9abc mau thuan véi (*).




HUONG DAN CHAM DE 2

Cau NOI DUNG Piém
Caul - Xét dugc tinh dung-sai (c6 giai thich) 1
- Lap dugc ménh dé phu dinh 1
Cau2 | a) -Giasu tdn tai sd ty nhién n sao cho 5n+6 1a sb 1é nhung n 1a sb chin, hay n 0,5
=2k véi keN
- Khi d6 5n+6 = 5(2k)+6=2(5k+3) 1a s6 chin (méau thuan) 1.0
b) Phat bicu dung : “diéu kién du”; “diéu kién can” méi y 0,75 diém 15
9
Caul | a) A=[42); B={xeR|-2<x<3}=[-23] 2,0
Tim diing mbi y 0,5 diém
ANB=[-2;2), AUB=[-4;3],
B\A:[2;3],CR(A\B)z(—oo;—4)U[—2;+oo) 1
b) ANCxD o m+l2-4<m=-5.(1 diém)
Ciud | p-{rez|(x-2)(4x" +5x+1)=0} = {~1;2};
Ta c6: x* +(Bm+1)x+3m=0< x=-1 hodc x=-3m.Khi d6, DUE c6 ding 3
. [B3mz2 |"TT3 0,5
phan tr < S *)
—3m# -1 1
m#—
3
1
1 |"73 s .
Khi d6, yebt & (-3m) +5=6 < m’ = P . Doi chieu (*) ta co6 dap so: 0,5
m=——
3
1
m=——.
3
Céu 5 | Tuong ti dé 1.




